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POLITIČKO JAVNO MNJENJE

CRNE GORE

Mart, 2018.
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Uzorak

• Uzorak je reprezentativan za sve punoljetne građane Crne Gore

• U istraživanju je učestvovalo ukupno 1004 ispitanika

• Uzorak: dvostruko stratifikovani sa slučajnim izborom ispitanika u
okviru definisanih popisnih krugova

• Standardna statistička greška mjerenja iznosi +/-3.1% za
pojave sa incidencom od 50% sa intervalom povjerenja od 95%

• Poststratifikacija je rađena po polu/rodu, godinama starosti i
nacionalnoj pripadnosti

• Istraživanje je realizovano u periodu od 20. do 28. marta 2018.
godine
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Generalno, da li biste rekli da je Crna Gora 

krenula - %

Izjednačen je broj građana koji smatraju da Crne Gora ide pravim, odnosno 

pogrešnim putem

42.1 42.4

15.5

Pravim putem Pogrešnim putem Ne znam ne mogu da
procijenim
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Crna Gora se kreće: Trend - %

U porastu je broj građana koji smatraju da Crna Gora ide pravim putem, ali i onih koji smatraju da 

se Crna Gora kreće pogrešnim putem 
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Ocjena rada Vlade%

Kumulativno, nešto je veći broj građana koji nije zadovoljan radom Vlade u odnosu na one koji su zadovoljni

16.0

19.8

15.6

24.2 24.2

Veoma sam
zadovoljan

Uglavnom sam
zadovoljan

Uglavnom sam
nezadovoljan

Veoma
nezadovoljan

Nema stav
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Ocjena rada Vlade % veoma i uglavnom zadovoljni -

TREND

29.3%

28.7%

54.4%
59.2%

43.2%

44.6%
45.2%

28.3%

33.8%
35.8%

2007 2008 2010 2011 2012 2013 2014 2017,
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2017,
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Mart,
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U odnosu na 2017. godinu, zadovoljstvo radom Vlade je u blagom porastu
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POVJERENJE U INSTITUCIJE – SUM 

uglavnom i veliko povjerenje %

SPC uživa najveće, a CPC najniže povjerenje građana
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EU Delegacija u CG

Sudstvo

Vlada

Skupština

NATO

Političke partije

CPC



8

POVJERENJE U INSTITUCIJE – TREND %

U odnosu na 2017, povjerenje u sve institucije je u porastu
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POVJERENJE U POLITIČKE INSTITUCIJE  - PROSJEK: (Vlada, Predsjednik, 

Skupština, Sudstvo, Policija, Vojska i Partije) – TREND %

Kumulativno, veće je povjerenje u političke institucije danas nego što je to bio slučaj 2017.

42.5
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Prosječna ocjena za političare na skali od 1 do 5
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Andrija Popovic

Hazbija Kalač

Azra Jasavić

Vasilije Miličković

Vladimir Pavićević

Janko Vučinić

Predrag Bulatović

Milan Knežević

Miodrag Lekić

Goran Danilović

Raško Konjević

Damir Šehović

Andrija Mandić

Nebojša Medojević

Ranko Krivokapić

Marko Milačić

Vladimir Joković

Ivan Brajović

Draginja Vuksanović

Dritan Abazović

Mladen Bojanić

Duško Marković

Aleksa Bečić

Milo Đukanović

Filip Vujanović
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Ocjena rada ministarstva: SUM – ministarstvo 

radi veoma i uglavnom dobro 

58.3

49.7

46.5

45.9

45.6

45.5

45.4

45.3

45.2

44.5

42.5

42.3

42

41.2

40.5

39.8

37.6

35.6

Ministarstvo sporta (Nikola Janović)

Ministarstvo prosvjete (Damir Šehović)

Ministarstvo vanjskih poslova (Srđan Darmanović)

Miistarstvo odbrane (Predrag Bošković)

Ministarstvo zdravlja (Kenan Hrapović)

Ministarstvo održivog razvoja i turizma (Pavle Radulović)

Miistarstvo nauke (Sanja Damjanović)

Ministarstvo saobraćaja i pomorstva (Osman Nurković)

Ministarstvo evropskih poslova (Zoran Pažin, VD)

Ministarstvo unutrašnjih poslova (Mevludin Nuhodžić)

Ministarstvo za ljudska i manjinska prava (Mehmed Zenka)

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja (Milutin Simović)

Ministarstvo ekonomije (Dragica Sekulić)

Ministarstvo pravde (Zoran Pažin)

Ministarstvo javne uprave (Suzana Pribilović)

Ministarstvo rada i socijalnog staranja (Kemal Purišić)

Ministarstvo finansija (Darko Radunović)

Ministarstvo bez portfelja (Marija Vučinović)

Najbolje ocijenjeno ministarstvo je Ministarstvo sporta.
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Ocjena rada ministarstava - TREND

Povjerenje u sva ministarstva je značajno veće nego 2017. godine
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45.3

46.5

45.2
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45.6
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37.6
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42.5

45.5

45.9

42.3

45.4
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35.6

Ministarstvo ekonomije (Dragica Sekulić)

Ministarstvo sporta (Nikola Janović)

Ministarstvo saobraćaja i pomorstva (Osman Nurković)

Ministarstvo vanjskih poslova (Srđan Darmanović)

Ministarstvo evropskih poslova (Zoran Pažin, VD)

Ministarstvo prosvjete (Damir Šehović)

Ministarstvo javne uprave (Suzana Pribilović)

Ministarstvo zdravlja (Kenan Hrapović)

Ministarstvo unutrašnjih poslova (Mevludin Nuhodžić)

Ministarstvo finansija (Darko Radunović)

Ministarstvo pravde (Zoran Pažin)

Ministarstvo za ljudska i manjinska prava (Mehmed Zenka)

Ministarstvo održivog razvoja i turizma (Pavle Radulović)

Miistarstvo odbrane (Predrag Bošković)

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja (Milutin Simović)

Miistarstvo nauke (Sanja Damjanović)

Ministarstvo rada i socijalnog staranja (Kemal Purišić)

Ministarstvo bez portfelja (Marija Vučinović)

Mart, 2018 Dec, 2017
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Rejting partija % opredijeljenih

Najveću podršku uživa DPS, a slijede Demokrate i DF

43.0

4.0

1.2
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21.2

3.7

2.0

2.4

1.1

DPS

SDP
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DF
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DEMOKRATE

URA

BS

FORCA

PRAVA CRNA GORA

Ostale partije imaju manje od 1% podrške



14

Rejting partija koje su preko 1% - TREND

DPS i FORCA bilježe rast, a SDCG pad podrške u odnosu na decembar 2017.
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Bojkot Parlamenta je opravdan - TREND

15

16.6 17

11.5

19.5

35.4

11.4
10.3

13.5

20.4

44.4

18.1 17.9

10.7

30.8

22.5

Da, u potpunosti je
opravdan

Uglavnom je
opravdan

Uglavnom nije
opravdan

U potpunosti nije
opravdan

Ne znam, ne mogu da
procijenim

Jun'17 Dec'17 Mart'18

Povećan je broj građana koji smatraju da bojkot nije opravdan, aili i onih koji smatraju da je 

opravdan (na štetu neopredijeljenih)



PO IZBORNIM ZAKONIMA OMOGUĆENO JE SVEGA 5 DANA

•ZA TERENSKO ISTRAŽIVANJE,  

•OBRADU PODATAKA I

•SAOPŠTAVANJE REZULTATA

•Predlog kandidata za Predsjednika podnosi se Državnoj izbornoj komisiji, 

najkasnije 20 dana prije dana određenog za održavanje izbora

-Čl. 6. Zakona o izboru Predsjednika Crne Gore

•Nije dozvoljeno objavljivanje rezultata ispitivanja javnog mnjenja u programima radio-

difuznih servisa i drugih medija u roku od 15 dana prije dana održavanja izbora

-Član 63. Zakona o izboru odbornika i poslanika (shodna primjena)

16
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PREDSJEDNIČKI IZBORI (opredijeljeni) % 

50.6

35.5

7.9

2.1

2.9

.8

.1

Milo Đukanović

Mladen Bojanić

Prof. dr Draginja Vuksanović

Goran Danilović

Marko Milačić

Hazbija Kalač

Vasilije Miličković 8% ispitanika još uvijek nije odlučilo za kojeg 

kandidata će glasati
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PREDSJEDNIČKI KANDIDATI – PODRŠKA PO 

PARTIJAMA (% - UKUPNO) 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

DPS

SDP

SNP

DF

DEMOS

DEMOKRATE

URA

BS

FORCA

Ne bih izašao na te izbore

Milo Đukanović

Mladen Bojanić

Prof. dr Draginja Vuksanović

Goran Danilović

Marko Milačić

Hazbija Kalač

Vasilije Miličković

Ne znam, nijesam odlučio/la

Neću izaći na izbore
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UKOLIKO DOĐE DO DRUGOG KRUGA

Za kandidata 
vladajuće 
koalicije

55%

Za kandidata 
opozicije

45%
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BEZ OBZIRA ZA KOGA ĆETE VI GLASATI, KO ĆE POBIJEDITI NA 

PREDSTOJEĆIM IZBORIMA

52.6

29.5

17.9

Kandidat vladajuće koalicije Kandidat opozicije Ne znam, ne mogu da
procijenim
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Da li po Vašem mišljenju Crna Gora treba 

da bude članica Evropske unije? - %

Da, 67.9

Ne, 22.9

Nema stav, 
9.2
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PODRŠKA EU: TREND %

Povećan je stepen podrške članstva u EU

72.4 72.8

76.1

70.4

62.3
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PODRŠKA NATO%

Da
45%

Ne
47%

Nema stav
8%
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NATO - TREND%
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NE

Podrška NATO je u padu
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Na koga Crna Gora treba da se oslanja u spoljnoj politici? %

U spoljnoj politici, Crna Gora, po mišljenju građana treba da se većinski oslanja na EU

17.5

39.2

30.0

19.2
20.8

24.1
23.1

15.4
17.3

26.3

9.7

12.9
13.9

14.9 15.6

EU USA RUSIJA

Nimalo Malo U velikoj mjeri U potpunosti Ne mogu da procijenim
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Na koga Crna Gora treba da se oslanja u spoljnoj politici –

SUMA u velikoj mjeri i u potpunosti%

49.4

25.0

30.3

EU USA RUSIJA

EU je glavni oslonac, ali je veći broj onih koji preferiraju Rusiju u odnosu na SAD
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Na koga Crna Gora treba da se oslanja u spoljnoj politici -

SUMA u velikoj mjeri i u potpunosti% - TREND

Povećan je stepen oslonca i na EU i na SAD i na Rusiju u odnosu na jun 2017 - rast polarizacije

34.4
31.2

27.2 26.4

34.3

49.4

19.5

16.6 15.4
18.4

21.5 25.0
19.5

24.2
20.5

17.8
20.1

30.3

Nov'15 Jun' 16 Dec'16 Jun'17 Dec'2017 Mart'18

EU USA RUSIJA


